

言統一者。大悖是義。口耳四寸。雖習聞類式政治之詞。頭而其心理則毫未脫井。吞入荒謬。括四海之傳統思想。南北之爭。積年不決。良以兩方皆有代表此種思想之二二中。堅人物在。宜乎日言統一。而與統一相去日遠。爲今之計。當嚴立混一統一之界。使有力者曉然於混一之局。在今日無可倖成。洪憲之敗。殷鑒不遠。同時使萬世洞澈。碑版統尊者之別。有用心。披榛覓路。速起自救。此飄舉也。

吾友飄萍以本題發問，欲得鄙見。其意以爲史稱混一宇
內，遠稽舜禹。中經秦皇漢武，下至寄奴等輩，大抵皆求以
天下爲己物。混而一之，有異己者，殲滅務盡。若近世
政治之所謂統一，則大異趣。蓋人類利害情感之有衝突，自
有生已然，萬無整齊劃一之理。於是爲之紀綱，佈以憲典
。使於自求多福之中，得一相爲質劑之道，舉一土之民
，共生活於一旗幟之下，而無乖悟，是之謂統一。不幸今之

中華民國文史全集

章行嚴最近之政論

論說

▲中國大患在人無本業

大漢公華

號光(大爛星)者也

之救治惟吾生命真可殆哉世有岐
黃聖手
大醫士羅葆天先生
吾幸遇之而爲吾診一訂方藥數
劑身體安痊足見先生非素自學
問淵深何能得施術之神妙也感德
實深愧無以報故恭頌先生數言
以表寸心且使咸知醫有聖手倘遇
患病者是亦不至有不知所求治也
云哥月房湖弟林德禹敬告
華埠

▲世間良醫
可不恭頌

詩正亞輪船公司

拾
陸
日
到
香
港

本公司各船到上
小輪。以應華友登岸
遊覽地方之用。
謹此奉告 諸君

五月三十一號
亞洲皇后
六月十四日

號
址住信通施佐司
SETO MORE
Passenger Agent
adian Pacific Rly.
VANCOUVER, B.C.

由雲高華啟行日
僑胞旋唐注意
坎拿大皇后
五月三號

葛士火理司總務客
J. FORSTER
General Ag nt
Ocean Traffic
DOLYVIE, L.

滿地人義事務所行銀可地滿

廣東台山都斛斜街成永銀號

新春夏名靴各式男子靴由四元四毛五起女子光皮與綵面靴七元五毛另各式靴由五元起請來賜顧

顧士毛舖 四各
WILSONS SHOE STORE
57159 Hastings Street West

啓者本號厚集資本經營銀業亦爲
便各鳩僑胞起見今已於舊曆十二
月初十日開張矣第新張伊始欲廣招
如蒙各親友由外洋寄回赤紙者定
按照時價補圖紙水並着親信人送
府上 諸君光顧無任歡迎如蒙賜
請照上列西字住址寄來無悞